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Geachte heer Grapperhaus,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid van 14 oktober 2020 is 
gesproken over de aankondiging beleidsdoorlichting bekostiging politie.

De commissie verzoekt u ten behoeve van de behandeling van de begroting Justitie en Veiligheid 2021 
een uitgebreidere toelichting te geven over de opzet van de beleidsdoorlichting Bekostiging politie met 
aandacht voor de volgende vragen:
- Worden in deze beleidsdoorlichting, naast de focus op de opvolging van de aanbevelingen uit 

de IBO Effectiviteit Politie, alle 15 RPE-vragen beantwoord?
- Op welke periode heeft deze beleidsdoorlichting betrekking? 
- In hoeverre verwacht u op voorhand dat er genoeg relevant onderzoek beschikbaar is voor de 

beantwoording van de in de brief genoemde onderzoeksvragen en alle RPE-vragen? Wat voor 
beeld levert een QuickScan op van de bruikbaarheid van de beschikbare onderzoeken voor de 
beleidsdoorlichting? Voor welke vragen of onderdelen voorziet u hiaten? 

- Wat doet u als er veel minder relevant onderzoek voor de beleidsdoorlichting is dan verwacht? 
In hoeverre verwacht u dat het afnemen van interviews dan afdoende is? 

- Kunt u (inmiddels) toelichten wie deel zullen gaan uitmaken van de stuurgroep belast met de 
uitvoering van de beleidsdoorlichting politie? Zo nee, kunt u dan laten weten welk expertise in 
de stuurgroep vertegenwoordigd moet zijn? 

- Weet u al welke onafhankelijke deskundige u wilt betrekken bij de beleidsdoorlichting politie? 
Zo ja, wie? Wilt u deze deskundige vooral inzetten voor de methodologische kennis, de 
inhoudelijke kennis of beide? 

- In welke fasen van de totstandkoming van de beleidsdoorlichting wordt de onafhankelijk 
deskundige betrokken en welke rol heeft de onafhankelijke deskundige in die fasen? 

- Op welke wijze wordt gemonitord of extra investeringen in de politie daadwerkelijk doelmatig 
zijn voor het verbeteren van de KPI’s die de politie hanteert bij het beoordelen van haar 
doelmatigheid en om welke KPI’s gaat het?

- Op basis van welk beoordelingskader worden de middelen verdeeld binnen de politie tussen de 
verschillende eenheden en hoe wordt  bepaald of dit doelmatig is? 

- In de begroting valt te zien dat het budget voor de politie daalt vanaf 2022 (mogelijk door een 
eerder dalend basispad). Hoe verhoudt dit zich tot de structurele intensivering van 291 miljoen 
euro in de politie en wat betekent dit voor de operationele capaciteit?

- Kunt u in de beleidsdoorlichting expliciet ingaan op het effect van de afname van de 
politielocaties op de veiligheid in objectieve en subjectieve zin?

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.
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Hoogachtend,

de (wnd) griffier van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid,

A.W. Westerhoff


